

Notulen vergadering van ‘‘Stichting Buurtmensen’’.

Datum 2-10-2018  
Plaats Sainte Marie  
Tijd 10.00 – 11.15 uur  
Aanwezig Elly Rouwenhorst-Martin, Ria Mulder, Adri Bosma, Frans Weijland en Astrid Roukema  
Voorzitter Elly Rouwenhorst-Martin  
Notulist Astrid Roukema

Elly opent de vergadering.

1. Ingekomen post, Mail John betreffende flyers huize Zuidzicht, is al geregeld.
2. Mail Alex over fb Componistenbuurt, te veel foto's op deze fb pagina van onze vrijwilligersdag. Astrid zal contact opnemen met Alex en Richard om dit probleem op te lossen.
3. De vrijwilliger dag was een groot succes. Iedereen was reuze enthousiast over onze tocht door het park De Hoge Veluwe. We kregen nog een leuke aanbieding van de maaltijdservice bij de volgende vrijwilliger dag doneren zij een pan soep.
4. 6 oktober a.s., wij zullen ons als bestuur verdelen over de twee evenementen. Astrid en Frans staan bij de SVA aan de Vlijtseweg. Elly en Ria staan bij het Buurthuis zij zullen worden ondersteund met mooie foto's van onze activiteiten door Richard van de Vegte. De vrijwilligers die willen komen zijn van harte welkom en kunnen op beide locaties helpen. Zo kunnen we een beetje rouleren. We willen om +/- 15.30 stoppen aan de Vlijtseweg zodat wij allen bij de reünie aanwezig kunnen zijn.
5. Proeverij Vrijwilligers Dok Zuid op 13 oktober a.s. Frans zal hier gaan informeren of dat iets is voor de Buurtmensen om daarbij te zijn.
6. Status Busrit Berghorst 17-10-2018. Elly neemt maandag contact op met de Berghorst, daarna zal Astrid de vrijwilligers regelen en tevens de mensen die zich via onze website hebben aangemeld aanschrijven.
7. Busrit November. Ria zal contact opnemen met de stichting Koken met een Missie en een reis aanbieden voor 14-11 of 21-11-2018.
8. Agenda van de Buurtmensen. Deze zullen wij op onze website zetten per kwartaal.
9. Stand van zaken aanvragen sponsors, Frans is druk bezig en er staat veel op de rail. Frans gaat ook de woningbouwverenigingen benaderen of wij in hun woonblad mogen staan met onze activiteiten.
10. De donatie van het Kristal is overgedragen aan Ria.
11. Rondvraag.  
Donatie snoepgoed tijdens de busritten. Ria zal contact opnemen met Jeroen Bos.

12. Volgende vergadering 7 november 2018 om 19.30 uur.



